

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Психологія» на здобуття першого освітнього ступеня (бакалавр) за спеціальністю 053 «Психологія», галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**

Структура рецензованої освітньо-професійної програми (ОПП) містить обов'язкову та варіативну частини (дисципліни за вибором закладу вищої освіти та за вибором здобувача вищої освіти). Усі дисципліни, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним вимогам щодо підготовки висококваліфікованих кадрів, озброєних знаннями про природу психіки, методи та результати дослідження психічних явищ, а також певними науковими переконаннями, усвідомленням практичної значущості різних інновацій системи освіти не лише на професійному, а й на особистісному рівнях, умінням співвідносити національну систему цінностей із загальнокультурними універсаліями, навичками загальної соціальної компетентності.

Структура навчального плану загалом є логічною та послідовною. Оцінка анотованих робочих навчальних програм, розміщених на сайті ЗВО, дозволяє зробити висновок, що зміст дисциплін відповідає компетентнісній моделі випускника. Окремі теми РНП передбачають засвоєння принципів академічної доброчесності. Навчально-методичне забезпечення наочно демонструє використання активних та інтерактивних форм проведення занять, спрямованих на активізацію комунікативної діяльності здобувачів вищої освіти.

Варто підкреслити, що для реалізації поставленої мети залучений достатньо досвідчений професорсько-викладацький склад. Однією з переваг програми є врахування вимог потенційних роботодавців при формуванні дисциплін професійного циклу.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія»

відповідає основним критеріям якості ОПП, а також сучасному рівню розвитку психологічної науки та може бути рекомендована для впровадження у Кременчуцькому національному університеті імені Михайла Остроградського.

Директор комунальної установи  
«Кременчуцький навчально-методичний  
центр психологічної служби»  
Кременчуцької міської ради  
Полтавської області



*Л.В. Сирота*

Л.В.Сирота